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Всероссийский онлайн конкурс-выставка фотографий 

«НА ПОДМОСТКАХ СЕМЕЙНОГО ТЕАТРА»
ко Дню театра
ПОЛОЖЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ 
Попробуйте запечатлеть, как создаются самодеятельные спектакли, и станьте участником конкурса-выставки «На подмостках семейного театра». Возможно, именно здесь рождаются «звезды»…
1. Учредители и организаторы конкурса-выставки: 
- Управление культуры и молодежной политики администрации Чайковского городского округа;

- МАУК «Чайковский центр развития культуры»;

- НП «Культурный альянс».
2. Цели и задачи конкурса-выставки:

· Развитие творческих способностей у населения и повышение интереса к театральной деятельности.
· Знакомство с видами театральной деятельности и театральными профессиями. 
· Развитие у участников конкурса творческого мышления и умения «выхватить» интересные и значимые моменты из рабочего процесса самодеятельных артистов.
3. В конкурсе могут принять участие все желающие без возрастных и профессиональных ограничений. 
4. Условия проведения конкурса-выставки.

4.1. Жанр фотографии - любой. Основное условие – фотография должна изображать процесс рождения спектакля (репетиции, изготовление костюмов или декораций, оформление сцены для театральной постановки, подготовка артистов к выходу на сцену (грим, прическа и т.п.).
Технические требования к фотографиям: объем – не более 7 Мб, разрешение не менее 200 точек, размер не менее 2400 точек по длинной стороне кадра.
4.2. Участие в конкурсе-выставке бесплатное. 

4.3. Не более 3 работ от одного участника.

4.4. Принятые на конкурс-выставку работы не рецензируются.

4.5. Участник (или его законный представитель) гарантирует, что он является автором работы, и передает учредителю неисключительные авторские и смежные права на работу (включая право на воспроизведение, распространение, публичный показ, передачу в эфир) и разрешает учредителю использовать предоставленные работы для копирования частично или полностью.

5. Порядок проведения конкурса:

Прием работ и заявок с 15 марта  по 25 апреля (включительно, до 23.59 по пермскому времени) 2021 г. 
Для участия необходимо заполнить заявку по форме https://forms.yandex.ru/u/5fdafaff8249655a2a115c12/
В заявке указываются: Ф.И.О. автора; возраст; название работы; описание работы, год съемки; территория; контактные телефон, электронную почту; фамилия, инициалы родителя/педагога.

6. Время и место проведения онлайн конкурса-выставки.

Публикация работ проходит с 16 марта января по 30 апреля 2021 года на интернет-ресурсах МАУК «Чайковский центр развития культуры».
Лучшие, по мнению организаторов, работы будут экспонироваться в Большебукорском сельском доме культуры (Пермский край, Чайковский городской округ, с. Б. Букор, ул. Победы, 12) с 15 марта по 04 апреля 2021 года. 

Лучшие работы войдут в состав передвижной выставки и будут экспонироваться в территориях Пермского края.
7. Награждение.

Все участники конкурса получают дипломы в электронном виде. По результатам конкурса-выставки присуждаются дипломы победителей за 1, 2 и 3 места.

Список победителей будет опубликован 30 апреля 2021 г. на интернет-ресурсах МАУК «Чайковский центр развития культуры».

Рассылка дипломов в электронном виде осуществляется в течение 1 месяца после опубликования результатов конкурса-выставки.
8. Соблюдение персональных данных.

В соответствии с требованиями статьи 9 федерального закона от 27.07.2006 г. «О персональных данных» № 152-ФЗ, подавая заявку на участие в Конкурсе, подтверждается согласие на обработку МАУК «Чайковский центр развития культуры» (далее – Оргкомитет) персональных данных, включающих фамилию, имя, отчество, пол, дату рождения, адрес места жительства, контактный (е) телефон (ы), электронную почту.
Оргкомитету предоставляется право осуществлять все действия (операции) с персональными данными, включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, обновление, изменение, использование, обезличивание, блокирование, уничтожение. Оргкомитет вправе обрабатывать персональные данные посредством внесения их в электронную базу данных, включения в списки (реестры) и отчетные формы, предусмотренные документами, регламентирующими предоставление отчетных данных (документов). 

В соответствии с требованиями статьи 152.1 Гражданского кодекса РФ разрешение на съемки не требуется, если изображение получено при съемке во время проведения публичных мероприятий.
Контактная информация:

Адрес организатора: МАУК «Чайковский центр развития культуры», 617762, Пермский край, г. Чайковский, пер. Камский, 6.

Контактное лицо: специалист Марина Владимировна, тел. 8 (34241) 4-32-42; вопросы по заполнению заявок т. 8 (34241) 4-32-18, специалист Марина Витальевна.

Всю информацию о фестивале можно найти на сайте www.culturechaik.ru
Е-mail: rztnk2@yandex.ru
https://vk.com/culturechaik
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